Friday, July 30, 2021

## 祭尽警长在 BSD 现代巴刹视

29日(星期四),印尼国家 警察总警长李斯迪奥将军 够在没有受新冠疫情传播 ( Listyo Sigit Prabowo) 対 BSD 城市现代巴刹(Pasar) 实施第 4 级"社区活动限制 令"(PPKM)期间进行了突 击视察。旨在确保店商和 在现代巴刹交易上,在

【本报讯】2021年7月 交易活动时必须遵守卫生 规则。希望经济的车轮能 的情况下继续运行。

总警长李斯迪奥将军 表示,我们进行了直接视 查,以确保必须执行与市场 活动相关的卫生规则,他对

市场巴刹的店商和游客 说,"因为这确实是最重要 的事情之一。在活动买卖 期间,要严格遵守卫生规 则,特别是戴口罩要真正的

由金光房地(Sinar Mas Land) 局长与店商进行了对话,对

激。国家警察局长感谢遵 守卫生规则的金光房地 (Sinar Mas Land)管理人员。

总经理杜尼(Dhony Rahajoe) 现代巴刹为店商举办了新 补充说,此外,我们还提供 了几个洗手处、调节人群流 量,岗位上备有口罩和消毒

在这次视察期间,南丹 格朗警方与南丹格朗市卫 金光房地总裁办公室 生办公室合作,还在 BSD 市 冠 疫苗接种活动。

> 在数百名店商员中, 击的影响。 90%以上已经接种了疫苗,

剂,巴刹市场运作也复如 或者只有 100 名店商员未

李斯迪奥总警长,建议 店商者和公众帮助新冠疫 苗接种计划取得成功。 通 过接种疫苗,事实证明它能 够减轻这种危险的病毒攻

Bam /HK



察总警长李斯迪奥一行人前往 BSD 现代巴刹



总警长在视察 BSD 现代巴刹



总警长李斯迪奥与店商对话

## 印尼海军调动制氧军用船作为免费氧气补充站

【本报泗水讯】印尼海 军船来帮助医院所需的 送氧气瓶罐作为标志, 患者免费补充氧气的站院。

四,海军参谋长尤多上将 军船拥有的制氧机设备, (Laksamana TNI Yudo Mar- 可以为 6000 升的瓶罐装, gono, S.E.,M.M )在审查重 新填充各种尺寸的氧气 氧气,那么1500升的瓶罐 瓶罐的过程时直接证实装,每24小时可生产65 了这一点。

同时,象征性地移交 军准备一艘 dr.Soeharso-990 予东爪哇省长科菲法运 氧气补充。由海军 Koar- Koarmada II 已正式启动免 mada II 辅助船队运营,作 费氧气瓶罐补充服务,以 为为有需要的新冠疫情 帮助有需要的民众和医

海军参谋长尤多上 2021 年 7 月 22 日星期 将说, "dr. Soeharso-990 海 每24小时可生产25瓶罐 瓶罐氧气。"



3位医院代表和海军军官、省长合影

他还补充说, Koarma- jaya 开设一柜台,作为提 da II 海军运营队将在 Jala- 供已从 dr. Soeharso-990 船

氧气瓶罐的柜台,也减少 so-990 海军船取氧气。希 望这可以帮助解决当今 缺问题。

随后,海军参谋长尤 多上将还象征性地将氧

上 填 充 的 氧 气 瓶 罐 的 存 气 瓶 罐 援 助 交 给 海 军 医 放处。需要氧气的民众院总部的负责人拉米兰 只要把空瓶罐取来,换取 医生 (dr. Ramelan Laksma 已填满氧气的瓶罐。我 TNI Radito),然后拉米兰 们的柜台24小时开放。医生一大移交给东爪哇 这使得随时需要氧气的 省长科菲法。接着,省 人更容易。有了这存放 长再移交给泗水地区医 院的三名代表,分别是 了 民 众 远 到 dr. Soehar- 泗 水 哈 吉 医 院 ( RS Haii )、梅努尔精神病院 (RS Jiwa Menur)和胡萨达 社会正在发生的氧气短 乌塔玛医院 (RS Husada Utama) 。

Anto Tse/HK



\$谋长尤多上将象征性移交氧气瓶罐予科菲法省长



长尤多上将(中)KoarmadaⅡ司令伊宛少将 和科菲法省长在视察制氧过程



科菲法省长移交氧气瓶罐予医院代表

## HIPPINDO与西爪合作社部、省府、国军合作 在万隆开设疫苗接种中心



总主席刘德伟和苏巴曼少将在启动仪式上

与租户协会(HIPPINDO) 疫苗。 与西爪哇省合作社和中 接种中心。

和租户协会 (HIPPINDO) 心。

【本报讯】2021年7 与多方合作,在印尼的

之前,2021年6月7 小企业部、省政府和国 日开始的雅加达之后 军合作在万隆开设疫苗 HIPPINDO 现在的目标是 除了联合起来加速 社和中小企业部合作,启动疫苗接种中心仪式。各个疫苗接种中心提供 HIPPINDO疫苗接种中心 众和12岁以上的儿童和 形成群体免疫,也就是 在万隆 HIPPINDO 还得到 群体免疫之外,没有其 国军、西爪哇省政府和 德 伟(Budihardjo Iduan- 月 17 日在德乔洛马多, 合作已将新冠疫苗的第 月 14 日结束的第一阶段 他方法可以更有效地阻 印尼纺织协会 (API) 的支 sjah )表示,在各地区开 Karanganyar )、日惹(7月 1阶段疫苗提供给 91,疫苗接种时,将提供给 止新冠病毒大流行。鉴 持,在万隆 Paris van Java 放疫苗接种是 HIPPINDO 25 日在 Jogja 博览中 669 名接受者,并将第二 15 万名疫苗接受者,每 于此此,印尼商场商户 Mall 商场设疫苗接种中 支持印尼经济加速复苏 心)、泗水(7月26日在 阶段疫苗提供给来自雅 天的配额为5,000名。

西爪哇省合作社和 Hartadji)由万隆军分区司 购买力的增长,进而加 很快跟进。 令 苏 巴 曼 少 将 ( Danden Keslap 030301 Mayor Ckm

的具体形式。



在启动仪式上,刘德伟(左二)、苏巴曼少将、合作社办公室主任等合影

强我们的经济复苏。'

Kencana 大楼, 布布丹)和 加达、茂物、德宝、丹格

他说,"当群体免疫 三宝垄(7月28日在 朗和勿加西(Jabodeta-月27日,印尼商场商户 多个地区开设集中接种 中小企业部办公室主任 形成后,公众对商界的 Imam Barjo, SH, Undip 礼 bek)各地的9,570名接受 古 斯 玛 纳 ( Drs.Kusmana 信 心 将 恢 复 , 这 将 引 发 堂 ) 。 而 其 他 城 市 也 将 者 。 因 此 , 已 接 种 的 疫

在雅加达本身,自 除万隆外, HIPPINDO 2021年6月7日至7月 HIPPINDO及其许多协会 万隆市。今仍然与合作 Suparman)等陪同,主持 也准备通过其他城市的 22 日开放后的46 天内, 和中小企业的成员、公 HIPPINDO 总主席刘 疫苗接种,即梭罗(7 与合作社与中小企业部 残疾人。目标是将在8

苗总数为 101,239 剂。

接受疫苗者包括

Bam/HK